

Нефтеюганская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 32-летней местной жительницы.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, с февраля 2022 г. по 10 мая 2022 г. женщина не заботилась о психическом, духовном и нравственном развитии детей, а также не обеспечивала их надлежащим питанием и предметами, обеспечивающие возрастные потребности несовершеннолетних детей.

Кроме того, неоднократно она на длительное время оставляла несовершеннолетнего ребенка в закрытом помещении, тем самым лишая его свободы против его воли.

В результате чего ребенку причинен вред здоровью, не сопряженный с тяжкими или средними последствиями для здоровья.

Детям своевременно была оказана медицинская помощь, они помещены в специализированное учреждение.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В связи с установлением фактов ненадлежащего исполнения матерью родительских обязанностей решением суда она ограничена в родительских правах. В настоящее время дети переданы под опеку.

Также в отношении матери возбуждено уголовное дело по «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), которое также направлено в Нефтеюганский районный суд для

рассмотрения по существу.